
 

    

 
 
   
 

  

 
 

Ú J O N C  T Ő R  
O R S Z Á G O S  B A J N O K S Á G  

 

 

V  E  R  S  E  N  Y  K  I  Í  R  Á  S  
 

 

A Magyar Vívó Szövetség megbízásából a Zalaegerszegi Vívó Egylet  újonc  női és férfi tőr országos bajnokságot 

rendez az alábbiak szerint: 
 

 

A verseny helyszíne: ZVE IvánDentál Vívóterem,  H-8900 Zalaegerszeg, Zárda utca 25. 

 

A verseny időpontja:  2021. május  22. szombat 2021. május 23. vasárnap 

 

 újonc  fiú tőr egyéni:          10:00 óra újonc  fiú tőr csapat:           9:00 óra 

 újonc  leány tőr egyéni:     13:00 óra újonc  leány tőr csapat:    12:00 óra 

 

A korosztályok közötti felversenyzés engedélyezett! 
 

Nevezés: 

 

Mindkét egyéni versenyszámra a Magyar Vívó Szövetség rendszerén keresztül lehet 

nevezni a 2021. május 20. (csütörtök) 12:00-ig lehetséges. 

A csapatversenyekre a verseny helyszínén a verseny főbírójánál legkésőbb az egyéni 

verseny befejezéséig lehet. 

Egy egyesület két csapatot is indíthat. 

 

Az indulás feltételei: A versenyen azok a versenyzők indulhatnak, akik 2007. január 1. után  születtek,  

érvényes tagsági igazolvánnyal és sportorvosi igazolással, versenyengedéllyel 

rendelkeznek és a verseny kezdete előtt 30 perccel jelentkeznek a verseny főbírójánál. 

 

 FIGYELEM! 

A versenyre a klub nyilatkozat kitöltésével nevezheti versenyzőit, melyet előzetesen 

meg kell küldeni a Magyar Vívó Szövetség részére. A klubnak nyilatkoznia kell arról, 

hogy az általa indított versenyzők egészségesek, valamint arról, hogy a versenyt 

megelőző két hétben nem tartózkodtak külföldön. Amennyiben valamely versenyző a 

versenyt megelőző két hétben külföldön tartózkodott, úgy köteles a klubja részére az 

egészségügyi előírásoknak megfelelően 2 db negatív tesztet bemutatni. Továbbiakban 

a klub felelőssége a versenyzők egészségügyi állapotának elsődleges ellenőrzése, a 

versenyző (kiskorú esetén gondviselő) erre irányuló nyilatkozatának beszerzése. 



 

    

 
 
   
 

  

 
 

 

Felszerelés: Korosztálynak megfelelően a MVSZ szabályainak megfelelő védőruházat. (350 N 

vívóruha + 800 N hónaljvédő + 350 N fejvédő elektromos szakállal, hosszú zokni. Női 

mezőnyben kötelező a mellvéd.)   

Penge-5 
 

Nevezési díj: Egyéni versenyszámokban: 2500 Ft/fő. 

Csapatversenyeknél: 8000 Ft/csapat, ha egy egyesület két csapatot indít  

12000 Ft/egyesület.  

 

Orvos: A rendező biztosítja. 
 

Díjazás:  Az egyéni versenyszámokban az első három helyezett érem és serleg  díjazásban, 

a többi döntőbe jutott versenyző pedig éremdíjazásban részesül. 

A csapat versenyszámokban az első három csapat érem és serleg díjazásban részesül.  

 

Egyéb: A küzdőtérre kizárólag tornacipőben lehet belépni. 

A résztvevő egyesületek sportolói és edzői a hazatérési igazolást a főbírónál 

(versenyiroda) tudják átvenni a verseny ideje alatt! 

A verseny helyszínén járványügyi okok miatt büfé nem fog üzemelni. 
 

Információ: Tiba Anita (06-30-6451389) Zalaegerszegi Vívó Egylet 

 

- A versenyen az MVSZ elnöksége által elfogadott 1/2020/8.17 számú határozatának megfelelő egészségügyi 

szabályzat betartása a kötelező!  
 

- A versenyen való indulás az MVSZ elnöksége által elfogadott 4/2020/09.21 számú határozatnak megfelelő 

szabályozás alapján történhet!  

 

FIGYELEM! 

Az általános védelmi intézkedéseknek megfelelően minden résztvevő személynek a védőtávolságot be kell tartani. 

Kötelező az orvosi maszk viselése a zárt terekben minden, a helyszínen jelen lévő személy számára, kivéve a 

páston versenyzők részére, a mérkőzés ideje alatt. A kötelező maszkviselésre vonatkozóan a versenyrendező 

szigorúbb rendelkezést hozhat. Amennyiben a versenyző/edző a maszk viselésére vonatkozó szabályokat 

megszegi, úgy a versenyző és az egyesület büntetéssel, akár kizárással is sújtható, valamint a szabályt megszegő 

személy a verseny helyszínének elhagyására köteles. Minden megrendezésre kerülő verseny nézők nélkül 

megtartandó sportesemény. A helyszínen a verseny ideje alatt kizárólag a versenyzők, edzők, egészségügyi 

személyzet, bírók, valamint a közreműködő személyek tartózkodhatnak. Amennyiben a versenyző 

hozzátartozója/kísérője a helyszínen tartózkodik, úgy mind a versenyző, mind a versenyző klubja büntetéssel, akár 

kizárással is súlytható. A versenyrendező köteles a technikai személyzet számára eligazítást tartani a „zárt kapus” 

verseny lebonyolításának szabályairól! A versenyrendezőnek a szabályok betartását folyamatosan ellenőriznie 

kell! 



 

    

 
 
   
 

  

 
 
A verseny rendezőjének kiemelt figyelmet kell fordítania a beléptetésre, lázmérésre (kizárólag a 37 fok alatti 

testhőmérséklettel rendelkező versenyző engedhető be a létesítménybe) öltözők, mosdók, zuhanyzók, közös 

helyiségek higiéniai állapotára. A mosdókban előírás a szappan és papír kéztörlő folyamatos biztosítása a verseny 

ideje alatt, illetve bárki által hozzáférhető kézfertőtlenítő kihelyezése a közös területeken. Amennyiben fertőzött 

személy vet részt a versenyen, úgy a verseny szervezője köteles a terület fertőtlenítésére, annak költségei 

viselésére. Mind az MVSZ, mind a szervező klub köteles a felelősségi körébe tartozó összes résztvevő, 

egészségügyi dolgozó, közreműködő egészségi állapotát igazoló dokumentumokat a versenyt követően három 

hónapig megőrizni. A szövetség vállalja a versenybírók, főbíró, versenyigazgató, valamint az ellenőrök és 

rendezésben érintett MVSZ munkatársaknak az egészségügyi állapotának ellenőrzését, az arról szóló nyilatkozatok 

begyűjtését, megőrzését. Az MVSZ a veszélyeztetett korosztályba tartozó edzők számára nem javasolja a 

versenyeken való részvételt. A rendező egyesület a verseny kiírásának felterjesztésével nyilatkozik, hogy vállalja az 

összes zártkapus versenyre vonatkozó szabállyal járó kötelezettséget, és felelős azok betartásáért és 

betartatásáért. A zártkapus versenyekre vonatkozó szabályok betartása a rendező klub és a versenyigazgató 

felelőssége. A szabályok megszegése esetén a rendező egyesület a Magyar Vívó Szövetség Elnöksége által 

szankcionálható. A zártkapus versenyeken mindenki saját felelősségére vesz részt. 

 

 

Minden résztvevőt sok szeretettel várunk! 

 

 

 Kelt: Zalaegerszeg, 2021. május  03. 

 

 Zalaegerszegi Vívó Egylet 

 rendező 

 


